

军姿飒爽 青春飞扬 | 周口文理职业学院举行 2024 级 新生军训动员大会



军训是一次青春的蜕变之旅是一次自我超越的旅程今天朝气蓬勃的文理学子们开启了他们开学第一课。2024年9月10日，周口文理职业学院2024级新生军训动员大会在学校田径场隆重举行。党委副书记皇甫超出出席会议，各部门、二级学院负责人，全体辅导员、军训教官、2024级新生参加参加大会。大会由武装部部长杜春晖主持。



军训动员大会在庄严的国歌声中拉开序幕。青春与热血，应予国与家；少年早立志，当练筋与骨，青春热血从此刻开始燃烧！

党委副书记皇甫超作动员讲话。他代表学校党委和全体教职工，向2024级全体新同学表示热烈的欢迎，向承担本次军训任务的全体教官表示衷心的感谢。皇甫超强调，同学们要以饱满的热情、旺盛的斗志、顽强的毅力、威武的军姿展示周口文理学子奋发向上的精神风貌，展现新时代大学生的风采！同时，向全体参训师生提出了三点希望和要求。一要提高思想认识，敢于迎接挑战；二要严明纪律，听从指挥；三要端正态度，虚心学习。



军训教官代表表示，教官们将以饱满的热情投入到军训中，将严谨的工作作风和一流过硬的军事素质展示给大家，保证此次军训任务高标准、高质量完成。



辅导员代表勉励同学们珍惜当下，明确方向，努力拼搏，书写青春底色，在周口文理职业学院这片热土上创造属于自己璀璨的未来。

新生代表在发言中表达了对未来大学生活以及即将开启的军训生活的期待，同时表示她将和同学们一样以饱满的热情投入到军训中，锻炼自己的身体，磨炼意志。

全体新生起立宣誓，要坚决完成军训任务，为自己赋能，为班级争光，为学校添彩。



一声哨响，教官们迈着整齐的步伐列队进场，赢得了同学们的热烈欢迎。

青春与毅力相伴，汗水与努力交织；拼搏与收获同行，成长与欢笑同在。在热烈的掌声中，2024 级学生军训动员大会圆满结。相信通过这次军训，2024 级新生们将以更加坚定的信念、更加顽强的意志、更加饱满的热情投入到今后的学习和生活中，为自己的人生增添一抹绚丽的色彩。

